

Общественно - политическая газета Абатского района

Сельская НОВЬ

Газета основана в ноябре 1933 года

Наш адрес в интернете - <http://abatskinfo.ru>, https://vk.com/sn_abatskoe 6+

Вторник

30 января 2024 года

№ 8
(10819)

Выходит во вторник,
субботу

Цена 15 руб. 48 коп.

Оставайтесь живыми

*Я без слёз не могу
на солдат посмотреть.
Сердце жмётся в груди
и невольно,
Мне им хочется вслед,
как молитву, прочесть -
Оставайтесь живыми
вы только!
И душа рвётся вслед,
и кричит, и зовёт,
И по каждому стонет
и плачет,
Но идут они смело
и твёрдо вперёд,
Ведь мужчины не могут
иначе!
И солдатской тропой
простирается жизнь,
Через дебри, но всё-таки
к дому.
И в нелёгкий момент
я прошу - продержись!
Пусть ребят руки смерти
не тронут!
И в холодных окопах,
и в жарком бою
Не слабеют пусть силы
нисколько!
Я солдатским сердцам,
как молитву, шепчу -
Оставайтесь живыми
вы только!*

ЕЛЕНА СИНДЯКОВА

Мы вместе! Мы сила! Победа будет за нами!

23 января состоялась отправка очередного гуманитарного груза для участников специальной военной операции из Абатского района. Общий вес груза составил 213,5 кг: 14 именных посылок, 193 окопные свечи, 11 маскировочных сетей, изготовленных командой «СВОих не Бросаем» Абатского, Банниковского и Ленинского поселений. В посылках продукты питания и предметы первой необходимости. 57 контейнеров приобретены «Союзом женщин России» для хранения продуктов питания и личных вещей бойцов на позициях (защита от грызунов). В начале февраля эти посылки в составе гуманитарной помощи от Тюменской области отправятся в зону СВО.

Дружная команда «СВОих не Бросаем» продолжает свою работу: пополняется денежная копилка добровольными взносами жителей района, комплектуются посылки, продолжается изготовление сетей. К сожалению, среди наших граждан ещё встречаются мнения: «Это не наша война...», «У меня там никого нет...», «Эта помощь до солдат не доходит...», «Напрасная трата денег...». Опровержением этих слов являются слова благодарности наших бойцов, с которыми группа «СВОих не Бросаем» поддерживает связь: «Большая благодарность Абатскому району и группе от 91 полка. Спасибо большое за гуманитар-

ную помощь, за то, что вы нас поддерживаете и ждёте».

Личную благодарность выражают бойцы, посещая площадки по изготовлению сетей. Душевной стала встреча абатских рукодельниц с участником СВО, водителем боевой машины, который выразил искренние слова благодарности за маскировочные сети, защитившие жизнь многих бойцов. Он рассказал, что укрытые сетями техника и вооружение становятся практически недоступными для наблюдения противником.

Бронежилет, приобретённый на

собранные средства, вручён ещё одному воину, прибывшему в отпуск из зоны СВО. Встреча с ним прошла в тёплой обстановке. Солдат рассказал о своей службе, сердечно поблагодарил за поддержку и внимание. Женщины выразили бойцу свои добрые, материнские пожелания с надеждой, что этот подарок станет ему прочной защитой.

Наша страна ведёт борьбу с опасным, до предела циничным и жестоким врагом. Для него не только нормы международного права, но даже моральные основы жизни человечества, принципы добрососедства

являются пустым звуком. Все мы - граждане огромной страны, члены единой, многонациональной семьи, связаны одной целью - одержать победу над неонацизмом, защитить свой суверенитет и безопасность. В каждом регионе, в каждом городе, на селе россияне считают своим долгом поддержать наших бойцов на передовой. Для истинных патриотов нет понятия «свой» или «чужой» сын. Чувства гордости за Родину, искренняя любовь к ней воплощаются в конкретные дела. Мы вместе! Мы сила! Победа будет за нами!

ИРИНА ХАРИТОНОВА



**СЕГОДНЯ
В НОМЕРЕ:**

**Твои люди,
село
2 стр.**

**И увлечение,
и отдых
3 стр.**

**Объявления,
реклама
4 стр.**

● ДЕЛА КРЕСТЬЯНСКИЕ



Животноводством на селе заниматься выгодно

На снимке Виктор и Ирина Горбуновы, занявшие 1 место в районном соревновании среди молодых семей по достижению наивысших показателей объема реализации сельскохозяйственной продукции в 2023 году. На празднике, посвященном Дню работников сельского хозяйства, они были награждены муниципальной наградой и денежным призом.

Семья проживает в посёлке Ленинка и последние десять лет вплотную занимается разведением крупного рогатого скота, реализуя сельскохозяйственную продукцию - мясо и молоко в СОПСК «Весна» и СССК «Абатский».

О том, как Горбуновы начали заниматься животноводством, рассказала Ирина:

- Наша семейная жизнь началась в городе Выборг Ленинградской области, где я жила до замужества, там проходил воинскую службу мой будущий муж Виктор. Поженившись, первое время жили на съёмной квартире, а после рождения ребёнка решили уехать на родину мужа. Приехали в п. Ленинка и жили сначала с родителями мужа, а когда на свет появился второй ребёнок, купили свой дом. В нём сделали хороший ремонт, благоустроили. Обзавелись собственным хозяйством. Начинили с одной коровы, подаренной родителями, вторую позже купили сами. Я занималась молоком, а всё, что свя-

зано с мясом, взял на себя муж. С тех пор так и пошло. Всю другую работу стараемся выполнять вместе.

Сегодня в личном подсобном хозяйстве Горбуновых небольшое, но вполне рентабельное стадо: пять дойных коров, нетель, бычки и телёта. В дальнейшем супруги планируют увеличить количество коров, тем более, что для содержания животных имеются все условия: добротные помещения, вокруг – сенокосные угодья, пастбища.

У Горбуновых трое детей. Данил и Игорь учатся в старших классах Ленинской школы, и ребята – первые помощники отца, младший Рома ходит вместе с мамой в сельский детский сад, где она работает кладовщиком. И все они – большая, дружная семья.

- Виктор Геннадьевич, вы утверждаете, будто стать фермером и заниматься сельским хозяйством – дело несложное. А как же всевозможные риски?

- Конечно, риски есть всегда, но если сильно переживаешь – нечего и начинать. Сельское хозяйство – очень рискованный бизнес: цена может упасть, скот болеет, гибнет, и от этого никто не застрахован. Но заниматься животноводством на селе можно, так как для этого здесь больше возможностей, да и выгода от аграрного труда ощутима.

ТАТЬЯНА ШЕЛЯГИНА
Фото автора

● КАК ЖИВЁШЬ, ВЕТЕРАН?

Абатский районный совет ветеранов подводит итоги 2023 года

С наступлением нового календарного года принято подводить итоги года ушедшего. Какими интересными делами запомнился 2023 год для Абатской районной общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда Вооружённых сил и правоохранительных органов? Об этом рассказала председатель организации Нина Болдырева: «2023 год - Год педагога и наставника» был насыщен добрыми делами наших волонтеров, работой с представителями старшего поколения и юными гражданами: школьниками общеобразовательных школ района и студентами Ишимского многопрофильного техникума. Запомнился прошедший год активным участием наших ветеранов в конкурсах и проектах областного уровня: «В нашей деревне огни не погашены», «Наших улиц имена», «Сибирская глубинка», «Ветеранское подворье», «Едим своё!».

Конкурс Тюменского областного совета ветеранов «В нашей деревне огни не погашены» проводится с целью активизации и популяризации народного творчества в области декоративно-прикладного и изобразительного искусства среди членов первичных ветеранских организаций, возрождения и сохранения традиций и дальнейшего развития прикладного народного творчества. Диплом за активное участие в номинации «Ткачество» (лоскутное шитьё) от областного совета ветеранов получила Любовь Мялик - член первичной ветеранской организации Ощепковского сельского поселения (с. Ощепково). Любовь Дмитриевна - искусная рукодельница, её работы неоднократно были представлены на творческих выставках села, района и области.

Областной конкурс творческих работ «Наших улиц имена», учреждённый департаментом образования и науки Тюменской области и областным советом ветеранов, проводился с февраля по декабрь 2023 года. В номинации «Лучший видеоролик «В моей судьбе ты стала главной, родная улица моя» диплом за III место получила Инна Щитова. Инна Павловна - активный член совета ветеранов-педагогов Абатского района. Её видеоролик «Улицы моего детства» посвящён улице Ленина в села Абатское. В номинации «Лучшее сочинение «Знать и помнить: имена героев в названиях улиц» диплом за III место получила Нина Пушкарёва, жительница

д. Шипуновой. Нина Дмитриевна ведёт большую работу по сохранению памяти об участниках Великой Отечественной войны и тружениках тыла. Свою конкурсную работу она посвятила Герою Советского союза Илье Игнатенко.

В феврале 2023 года проходил областной краеведческий конкурс «Сибирская глубинка - чудесней края нет». В нём Наталья Сугатова, председатель совета ветеранов Ощепковского сельского поселения, получила диплом участника.

В областном смотре-конкурсе «Ветеранское подворье» Тюменского областного совета ветеранов приняли участие семья Галины Акишевой и Сурена Хачатряна, Галина Коробейникова, семья Татьяны и Павла Шипилиных. Все участники конкурса получили благодарности Абатского районного совета ветеранов.

О трудолюбивых людях, жителях с. Ощепково, рассказала Наталья Сугатова: «Жители нашего села в основном люди старшего поколения, привыкшие жить на земле. Выйдя на заслуженный отдых, они продолжают с удовольствием заниматься любимым делом.

В усадьбе Галины Акишевой и Сурена Хачатряна всё устроено разумно: оборудована уютная зона отдыха; на аккуратных грядках и в теплицах радуют глаз гроздь помидоров и огурцов, спелые перцы, баклажаны, арбузы, корнеплоды и зелень. На подворье рачительные хозяева содержат кур и поросят. Об этом их видеоролик - «Дружное хозяйство». Помимо личного хозяйства Галина Михайловна занимается общественной деятельностью, она - депутат Ощепковского сельского поселения.

Галина Коробейникова 30 лет занимается пчёлами. Её ухоженный сад с плодовыми деревьями, цветами и ароматными травами обеспечивает хороший медосбор. На подворье есть куры, свиньи и козы. На конкурсе «Ветеранское подворье» она представила видеоролик «Дружная семейка». Галина Александровна - участница областного конкурса «Едим своё», где она продемонстрировала блюдо из продуктов, выращенных в своём хозяйстве. Её позитивной энергии хватает и на общественную работу. Галина Коробейникова - член актива ветеранской организации с. Ощепково, участница вокальной группы «Подруженька».

Семья Шипилиных содержит на своём подворье коз и кур, обрабатывает сад и большой огород. Их

уютная усадьба распланирована по-хозяйски, с творческим подходом. Особая гордость Татьяны Георгиевны - цветы. Украшают участок и радуют глаз изобилием красок розы, лилии, хризантемы, флоксы, петунии, астры. На конкурс «Ветеранское подворье» трудолюбивая супружеская пара представила видеоролик «Весёлая семейка».

Вручая заслуженные награды участникам конкурсов, Нина Болдырева отметила активную и слаженную работу первичной ветеранской организации Ощепковского поселения, выразила слова благодарности её председателю Наталье Сугатовой.

Завершая повествование о жизни районного совета ветеранов, Нина Анатольевна отметила: «Продолжает реализовываться областная программа «Ветераны труда», направленная на бесплатную реабилитацию здоровья старшего поколения. Лечебно-реабилитационный центр «Градостроитель» открывает двери для всех, кто желает позаботиться о своём здоровье. Ветеранов ждут целебные водные и грязевые процедуры, физиолечение, массаж, лечебная физкультура, полезная еда, прогулки на открытом воздухе и интересный досуг. В 2022 году поправить здоровье в ЛРЦ «Градостроитель» смог 101 ветеран, а в 2023 году - 120 человек. Оформить медицинскую справку пенсионерам для посещения центра активно помогает фельдшер кабинета доврачебного осмотра Абатской больницы Любовь Ивина. Внимательный и компетентный специалист обстоятельно расспросит о хронических заболеваниях, подробно объяснит, в какие сроки пройти врачей-специалистов. Любовь Дмитриевна также занимается и с другими пациентами, получившими путёвки в санатории «Гвоздика» и «Тараскуль». За успешную реализацию программы «Ветераны труда» в декабре 2023 года Любовь Ивина награждена благодарностью Абатской районной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда Вооружённых сил и правоохранительных органов.

В наступившем 2024 году для абатских ветеранов запланировано много интересных мероприятий, проектов и конкурсов. Приходите к нам, двери нашей организации открыты для всех желающих!»

ИРИНА ХАРИТОНОВА
Фото автора

● НАМ ПИШУТ ЧИТАТЕЛИ

Пусть не иссякнет людская доброта

В наше непростое время особенно трудно жить в деревне нам, пенсионерам. К счастью, есть ещё среди людей те, кто сердцем и душой откликается на просьбы пожилых людей, помогает по мере возможности, облегчает своим трудом их жизнь. Хочу сказать доброе слово об А. Мальцеве и В. Бажине. Индивидуальный предприниматель Виталий Бажин окончил Конёвскую среднюю общеобразовательную школу, затем Абатское ПТУ, получил специальность тракториста-машиниста широкого профиля. После армейской службы трудился в совхозе, а с 1995 года стал главой крестьянского фермерского хозяйства. Александр Мальцев - глава Конёвского сельского поселения, человек твёрдой закалки, умеющий оперативно находить решения по всем возникающим вопросам.

К этим людям я обратилась с просьбой помочь убрать снег, а его в этом году много - целые горы. Спасибо, что не отказали, помогли. Они помогают и в других вопросах, особенно в заготовке сена для частного сектора.

Александр Алексеевич и Виталий Иванович благотворно трудятся на благо района, уважают земляков, помогают им быстро и бескорыстно. Пусть всегда в их хозяйствах будет порядок, в работе - успех, а в семьях царят гармония и счастье. Здоровья вам! Большое спасибо за заботу и внимание!

ТАМАРА ЛАПИНА

Н. Сугатова, Г. Акишева, Л. Мялик, Г. Коробейникова, Н. Болдырева



● РЕАЛИЗАЦИЯ ИНВЕСТПРОЕКТОВ

Вкус балаирских охот

Охота – это особый вид пользования животным миром. Данное увлечение вызывает у охотника определённые эмоции, охотничий азарт, незабываемые впечатления, возможность проявить свои способности, умение общаться с природой. Не каждый может и хочет заниматься охотой. Бытует мнение, что хороший охотник – это хороший человек.

Общество охотников «Балаирское» ежегодно обеспечивает участникам ряд необходимых условий для комфортного времяпровождения – занятия любительской охотой на специально обустроенных участках. Охотничье угодье – это место, куда съезжаются со всех уголков России, а также стран дальнего зарубежья охотники и рыболовы, где они получают удовольствие от любимого увлечения, находят новых друзей и делятся опытом.

На территории Абатского муниципального района шесть охотугодий общей площадью 107780,9 гектара: Абатское, Марушинское, Болдыревское, Балаирское, Майское и Тушнолобовское переданы в долгосрочную аренду пользователям, выполняющих в свою очередь ряд важных задач по восстановлению фауны, сохранению охотничьих ресурсов, охране и содержанию в надлежащем порядке территорий охотугодий, а также предоставляющих свои услуги по проведению охоты гражданам.

На территориях Марушинского и Балаирского охотугодий успешно реализованы два инвестиционных проекта для охотничьего туризма, ориентированных на отечественных клиентов и иностранных граждан, с созданием рабочих мест для жителей района, с соответствующими объектами инфраструктуры для оказания услуг, востребованных в охотничий сезон.

Декабрьским днём одно из таких охотничьих мест мы посетили с Еленой Кезиковой, начальником отдела экономики и прогнозирования администрации Абатского муниципального района.

Нас приветливо встретил грамотный управленец охотничьего хозяй-

ства «Балаирское» Абатского муниципального района, главный егеря ОО «ВТП» Иван Корчевский. На плечах заботливого хозяина лежит немало повседневных хлопот: помощь лесным обитателям, особенно в условиях сурового климата сибирской зимы, подкормка зверей (сено, берёзовые веники, солонцы), установление кормушек, охрана охотничьих угодий, прокладывание дорог в зимний период, выездные рейды с охотничьими инспекторами, борьба с браконьерами, ведение учёта численности охотничьих животных. Чтобы работать здесь, нужно всем сердцем прикипеть к природе, любить, охранять и приумножать её богатство. В конце 2023 года Иван Корчевский за свою деятельность отмечен благодарностью главы Абатского муниципального района.

Охотничье хозяйство «Балаирское» площадью 47144,2 га образовалось пять лет назад. Территория базы оснащена охотничьими домиками, баней, гаражами, необходимой рабочей техникой – тракторами, предназначенными для распахивания полей в сезон посева, зимой снегоходом, летом катером.

Каждодневную работу по содержанию порядка и обслуживанию гостей выполняет семья Шнайдеров – Любовь Владимировна, Александр и Галина. С приходом нового сезона охоты работы хватает всем. Гостиничные номера с комфортными условиями проживания, которые обеспечивают заботливые женщины, вновь готовы к приёму своих посетителей.

Любовь Владимировна трудится на базе охотхозяйства «Балаирское» с момента его образования. Родилась она в деревне Балаир, училась в Ленинской средней школе, по окончании которой получила сельскохозяйственное образование. Вместе с мужем Александром Карловичем познали всю тяжесть крестьянского труда. В советское время на существующих тогда фермах основным видом деятельности являлось животноводство, как важнейшая отрасль сельского хозяйства. Александр Карлович рабо-

тал управляющим совхоза, Любовь Владимировна трудилась здесь же техником-осеменатором, бригадиром, кладовщиком. В домашнем хозяйстве разводили крупнорогатый скот, который был одним из главных источников пропитания. Приходилось много работать, чтобы прокормить семью и выучить детей. Супруги воспитали сына и дочь, которым дали достойное образование.

Любовь Владимировна взяла на себя все женские заботы в охотхозяйстве. Чтобы принимать гостей в уютных чистых лесных домиках и обеспечить во время отдыха все необходимые условия проживания, нужны хозяйские заботливые руки. Она выполняет всю главную работу, включая уборку помещений, стирку, смену постельного белья, приготовление пищи.

Третий год помощницей в хозяйственных делах является Галина Шнайдер, уроженка п. Ленинка. Окончив родную школу, Галина поступила в техникум лёгкой промышленности города Омска. С мужем Александром проживают в Балаире уже 25 лет, воспитывают дочь. Помимо основной работы дома ведут личное подсобное хозяйство – разводят лошадей, коров, свиней, кур. Как рассказывает Галина, первый год работы в охотничьем хозяйстве оказался для неё непростым, ведь приходится учитывать индивидуальные предпочтения каждого из приезжих гостей, особенно иностранных граждан, не привычных к русской кухне.

Туристов здесь привлекают не только красота сибирской природы и разнообразие животного мира. Русская кухня пришлась по душе многим постояльцам своей простотой и щедрым разносолом. Не раз женщинам-поварам приходилось слышать в свой адрес слова благодарности от зарубежных гостей, отдававших блюда исконно русской кухни, составляющие основное меню. Пельмени с горчицей, горячий ароматный борщ со сметаной, а также ядрёный вкус ржаного кваса никого не оставили равнодушным.

С появлением ещё двух охотхо-



зяйств, находящихся в других субъектах РФ, значительно прибавилось работы как по хозяйственной части, так и документальной. С приездом всё большего количества охотников – любителей возрастала необходимость в увеличении штата сотрудников охотничьего хозяйства. Незаменимым помощником для егеря Ивана стал родной племянник Александра Карловича Александр Шнайдер. Он взял на себя значительную часть работы. Родился и вырос Александр Викторович в деревне Балаир, окончил Ленинскую среднюю школу. До армии трудился в совхозе водителем и после службы продолжил работать там же, затем 15 лет был трактористом и три года – управляющим. Полученный опыт помогает в работе и сейчас. В охотугодии «Балаирское» Александр Викторович несёт ответственность за содержание территории баз, техники, организует проведение рейдовых мероприятий, участвует в загонных охотах.

В сезон открытия охоты в сибирские леса Балаирского охотугодья приезжают российские туристы, а

также представители Германии, Австрии, Индии, Турции, Сербии, Новой Зеландии. Заманчив вкус балаирских охот! Привлекает гостей не только красивая природа абатских лесов и полей, но и выдающиеся качества добываемых животных. В копилке клиентов охотничьего хозяйства «Балаирское» десятки трофеев, отмеченных золотыми, серебряными и бронзовыми медалями. Трофей сибирской косули, добытый охотником из Москвы, занял вторую строчку в мировом рейтинге.

Дружный семейный коллектив Шнайдеров не просто выполняет работу, а вносит в свой труд частичку душевного тепла, оттого-то вновь и вновь приезжают постояльцы в сезон охоты, чтобы насладиться не только любимым увлечением, но и приятным отдыхом, который обеспечивают ответственные и трудолюбивые люди.

ЕЛЕНА ГОНЧАР

На снимке:

ЛЮБОВЬ ВЛАДИМИРОВНА,

АЛЕКСАНДР И ГАЛИНА

ШНАЙДЕРЫ.

Фото автора

● ИЗ ПРОШЛОГО В СОВРЕМЕННОСТЬ

В 2024 году Тюменская область отмечает 80 лет со дня образования. Год от года она становится всё краше и привлекательней для жителей и гостей. Мы видим, как меняется облик и города Тюмени, и областных центров. Многие из них недавно отметили свой вековой юбилей. Абатский район – не исключение. Для него юбилейным стал прошедший 2023 год. О том, как расцветает Абатский район, лучше всего расскажут фотографии. В архивах редакции есть немало тому подтверждений. Хотелось бы вместе с нами фото прошлых лет и современные увидели и наши читатели. Мы начинаем серию фотопубликаций, посвящённых истории и современности узнаваемых мест Абатского района в честь 80-летия Тюменской области.

Сегодня мы публикуем два фото: старый автовокзал по ул. 1 Мая и современное здание по ул. Цукановой.

Историческая справка

Автобусное сообщение села Абатское с населёнными пунктами Абатского района и Тюменской области существует давно. Старый автовокзал на улице 1 Мая располагался в небольшом одноэтажном здании, которое отапливалось печкой, рядом были столовая-кафе, магазины. Из-за отсутствия асфальтового покрытия на дорогах района в 1970-80 годы автобусные рейсы часто отменяли, грязь не давала вовремя доехать в Ишим к поезду, вернуться домой в Яузак или Конёво. Особенности того времени были огромные очереди с утра до вечера на автовокзале, продажа билетов осуществлялась по прибытию автобуса. Весной и в начале лета, когда разливался Ишим, связь с правобережными деревнями и сёлами района и Омской областью осуществлялась с помощью паромов. Когда уровень воды не позволял использовать паром, катер перевозил пассажиров на правый берег, где их ждали автобусы, следующие по маршрутам «Абатск - Ленинка», «Абатск - Маслянка», «Абатск - Партизан» и другим.

В 2005 году в селе открыт новый автовокзал, просторный и современный, в этом же здании расположен большой магазин. А старое здание капитально отремонтировано, возведён второй этаж. В настоящее время в нём находится магазин бытовой техники.

Уважаемые читатели! Наверняка и в ваших семейных альбомах есть фото, рассказывающие историю прошлых лет. Вы можете принести их в редакцию по адресу: с. Абатское, ул. 1 Мая, 13, т.: 41-4-30.



УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Продолжается подписка на газету «Сельская новь» на I полугодие 2024 года. Подписку вы можете оформить в почтовых отделениях, а также в редакции газеты по адресу: ул. 1 Мая, 13.

ЦЕНА НА ПОДПИСКУ:

на 1 месяц - 134 руб. 18 коп.; на 3 месяца - 402 руб. 54 коп.; на 4 месяца - 536 руб. 72 коп.

Оплата наличными.

Для участников и ветеранов ВОВ, инвалидов 1, 2 группы цена на подписку на 4 месяца составит 460 руб. 90 коп.


Если у вас возникли вопросы по доставке периодических печатных изданий, звоните по т.: 41-6-70, 41-4-30 (в рабочее время).

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

День недели	30 января (вт)	31 января (ср)	1 февраля (чт)	2 февраля (пт)
Температура воздуха	- 19 ... - 13 ...	- 22 ... - 15 ...	- 23 ... - 17...	- 22 ... - 16 ...
Осадки	Облачно, небольшой снег	Облачно, без осадков	Облачно, без осадков	Облачно, небольшой снег
Ветер	З-ЮЗ 0-1 м/с	Ю-штиль 0-1 м/с	штиль-С 0-2 м/с	ЮЗ-Ю 1-2 м/с
Давление	760 мм рт. ст.	757 мм рт. ст.	756 мм рт. ст.	756 мм рт. ст.

Вниманию избирателей!

1 февраля 2024 года в районной администрации с 10.00 проводится приём граждан по вопросам к депутату Тюменской областной Думы В. Ульянову. Возможна дистанционная форма приёма в указанное время по телефону 8-912-397-49-05. Приём ведёт помощник депутата Тюменской областной Думы А. Горбунов.



Приходи служить по контракту

Ежемесячные выплаты от 204 тысяч рублей!

Записывайтесь в военкомате по месту жительства или в пункте отбора:
г. Тюмень, ул. Республики, 2/1

Телефон: 8 (3452) 79-19-05

ОКЕАН ЗВУКА

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

Нам 25 лет! СКИДКА* на аппараты 25%. Батарейки 250 руб.

Абатское - 6 февраля с 14:00 до 15:00 ч.
в редакции газеты «Сельская новь», ул. 1 Мая, 13

Аппараты от 8 000 до 50 000 руб. При покупке аппарата батарейки **БЕСПЛАТНО!**
Действует **РАССРОЧКА!** Выезд на дом - **БЕСПЛАТНО** - по предварительной записи!

Позвоните! 8-912-85-25-719 (мтс) 8-952-405-82-92 (Теле2)

*Подробную информацию об условиях предоставления скидки уточняйте у продавцов или по телефонам 8-912-852-57-19, 8-952-405-82-92
**Рассрочку предоставляет продавец ИП Шапугова Сильвана Рашидовна. ОГРНИП 30519412900010, ИНН 193504065510 Товар сертифицирован

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА

Администрация Абатского муниципального района Тюменской области информирует о том, что 8 февраля 2024 года в 10.00 в здании Дома культуры по адресу: Тюменская область, Абатский район, с. Абатское, ул. Ленина д. 14 состоится рабочая встреча с участниками долевой собственности земельного участка с кадастровым номером 72:01:0000000:74, расположенного по адресу: Тюменская область, Абатский район, земли ТОО «Абатское».

На повестке дня рассмотрение вопросов по использованию данного земельного участка для сельскохозяйственного производства путём образования нового земельного участка в счёт долей участников общей долевой собственности заключению договора аренды.

Поздравляем

любимую доченьку **Олесе Борисовну Викулову** с днём рождения!

Желаем, чтобы все твои мечты, идеи и планы обязательно осуществились.

Больше упорства, целеустремлённости и ты обязательно добьёшься своего, а мы непременно поддержим тебя. Главное, чтобы ты была счастлива, мы тебя любим!

Папа, мама

Николая Афанасьевича Ботова с 70-летним юбилеем!

Не печалься, что снежинки
Твои кудри замели,
Не печалься, что морщинки

На лицо твоё легли,
Но всё также сердце бьётся,
Погляди же веселей,
Пусть, как прежде, остаётся
Молодость в душе твоей!
Сегодня тебя от души

поздравляем,
Счастья, успехов огромных
желаем,
Чтобы всегда окружали тебя
Люди родные, семья и друзья!
Чтобы любовью всегда

был согрет,
Долгих, счастливых
и солнечных лет!
Жена, дети, внуки

дорогую сестру, тётю **Валентину Семёновну Сеногноеву** с юбилеем!

Юбилей - отличный повод
Вместе всех родных собрать,
Надо весело, задорно
Этот праздник отмечать.
Улетают годы-птицы,
Молодою вновь не быть,
Но поверь, ещё не поздно
Жить, смеяться и любить!
С днём рождения, дорогая!
Радуй нас ещё 100 лет!

Сестра, племянницы и их дети



Требуется сотрудники охраны на АЗС. График 2/2, ночные смены с 20.00 до 8.00, з/п от 22500 руб., адрес: с. Абатское, а/д Р402 (354 км, справа, на Омск), т.: 8-982-340-39-03 (Алексей Николаевич).

Сниму квартиру или благоустроенный дом в центре, т.: 8-982-936-47-31.

Вакуумная очистка печей, т.: 8-982-918-58-52.

Сниму квартиру или благоустроенный дом на длительный срок. Готовы к оплате на 3 месяца вперёд, т.: 8-922-477-33-73, 8-922-488-42-33.

ТАКСИ «ДРАЙВ», т.: 8-929-265-00-33.

Агрохолдинг «Юбилейный» обучит для трудоустройства на специальности:

- агроном, заработная плата 84 тыс. рублей;
- ветеринарный врач, заработная плата 60 тыс. рублей;
- тракторист кат. С, D, F, заработная плата от 80 тыс. рублей;
- водитель кат. С, E, заработная плата 74 тыс. рублей;
- лаборант, заработная плата 32 тыс. руб.

Обучение за счёт работодателя, помощь в переезде, жилье, бесплатный стоматолог, доставка до работы, льготное питание, материальная помощь, 13 заработная плата, льготные санаторные путевки, беспроцентная ипотека.

Обращаться по т.: 8-922-471-03-16 (Viber, WhatsApp, Telegram)



Закупаем КРС, расчёт сразу, т.: 8-912-578-56-20, 8-951-262-40-55.

ПОКУПАЮТ

ламповую радиолу, т.: 8-902-815-07-66.

КРС, овец, т.: 8-922-447-17-17, 8-982-943-40-44.

ПРОДАЮТ

дом 2-уровневый 84 кв. м в Черёмушках, черновая отделка, есть баня, гараж, газ, свет подведены, т.: 8-922-007-04-32.

шубу женскую мутоновую, 52-54 разм., цвет хамелеон, воротник норка, 15 тыс. руб., в хорошем состоянии, т.: 8-982-972-16-35.

морозилку-шкаф «Indezit» 295 л, со скидкой, т.: 8-932-475-35-16.

дрова из горбыля (срезка), т.: 8-922-477-33-73, 8-922-488-42-33.

дрова, цена 1500 руб., т.: 8-922-483-02-48.

БЛАГОДАРИТ

Выражаем сердечную благодарность сотрудникам газовой службы, одноклассникам, соседям, знакомым, родным и близким, всем, кто был с нами в трудную минуту, поддержал нас морально и оказал материальную помощь в похоронах нашего мужа, отца, дедушки Рюмина Бориса Ивановича.

Жена, сын

Учредитель: департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель: автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельская новь». Адрес: 627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13.

Адрес редакции:
627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13.
E-mail: SN-abatskoe@mail.ru
Газета отпечатана
в Ишимской типографии:
627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Тираж 1900. Заказ № 71.
Подписной индекс 54330.



Телефоны: 8 (34556)
директор - 41-4-30, отв. секретарь, отдел рекламы - 41-6-70, обозреватели - 41-9-40, 41-1-13, бухгалтерия - 51-6-37, радиопрограмма - 41-5-27.
SN-REKLAMA@RAMBLER.RU

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области, Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.
ПИ № ТУ72-01411 от 22 декабря 2016 г.

Главный редактор: Ю.Ю. Леонтьева.
Компьютерный набор: Т.А. Агафонова.
Компьютерная вёрстка: Г.А. Кряжева.
Время подписания газеты в печать по графику: в 13 часов.
Фактически газета подписана: 29 января в 13 часов.